List 1

(A) Kolik &tverct: je na obrazku?

obr. (1) obr.(2)

(B) Nékres na obrazku rozdélte na Ctyti dily a z nich sestavte &tverec.

(C) Rozdélte &tverec s kroukem v rohu na dvé &sti tak, Ze po jejich slozeni vznikne
pivodni &tverec s krouzkem uprostied

O

(D) Geometricky ttvar na obrazku (1) je rozdélen na &tyii shodné dily. Podafi se vam
rozdélit na p&t shodnych dilé &verec na obrazku (2)?

obr. (1) obr.(2)




List 2

(A) Do draténé krychle ABCDEFGH je umistén neprihledny trojihelnik. U pootofenych

krychli dopliite vrcholy a trojihelnik do nich zakreslete. Vyznacte viditelnost draténych
hran.
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(B) V krychli ABCDEFGH jsou dva nepriihledné trojtihelniky. Zakreslete je v pootoceni.
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List 3: ,,Zapalky*

Ptiklad 1: Pfemistit tfi zipalky na obrazku A) tak, aby vznikly &tyti shodné ¢tverce, neni
nic obtiZného. Pokuste se pfemistit na obrazku B) 3 zapalky a na obrazku C) 2 zépalky
tak, aby v obou p¥ipadech vznikly &tyfi shodné &tverce.
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Priklad 2: Na obréazku je z dvandcti zapalek sestrojen pravothly trojihelnik. Jestlize
zvolime délku zépalky za délkovou jednotku, mfZeme Fici, Ze obsah pravouhlého trojihel-

4.3

nika je S = %* = 6 Etverecnych jednotek. Pokuste se pfemistit &tyfi zapalky tak, aby vznikl
obrazec, jehoZ obsah by byl jen 3 ¢tvereéné jednotky.




Priklad 3: Na obrazku je znézornén obrazec vytvofeny z 8 zapalek, které ohranicuji,
kromé jinych Gtvard, &tverec, trojihelnik a 3 obdélniky. Podafi se vam vytvofit z 8 zépa-
lek obrazec, v ném? zépalky ohrani¢uji 2 &tverce a 4 trojithelniky s podminkou, e zapalky
nesmite lamat nebo prekladat jednu ptes druhou?
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Priklad 4: Na obrazku je znizornéna lopatka a ha hi' smety Vaiim tkolem je prelozit
jen 2 zépalky tak, aby se smeti dosta(o 2 (0[9& tky.
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Priklad 5: Dovedete sestavit z 28 zépalek 6 &tverch a 20 trojahelnika? Zapalky vsak
nesmite limat nebo klast pfes sebe.



List 4:

Na obrazcich (A) - (D) jsou znazornény dievéné deskyv. ve kterveh jsou otvory. Mazeme
zhotovit jediné téleso. které by proslo tésné v3emi tfemi otvory. Pokuste se nakreslit jeho
tvar.
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